



В Ярославской области перед судом предстанет несовершеннолетний местный житель, обвиняемый в совершении тяжкого преступления



Ярославским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого несовершеннолетнего местного жителя Некрасовского района Ярославской области.

Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека).

По данным следствия, в сентябре 2023 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на улице в поселке Красный Профинтерн Некрасовского района



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Ярославской области, вследствие произошедшего словесного конфликта между ним и ранее ему незнакомым несовершеннолетним потерпевшим, нанес последнему множественные удары руками и ногами в область туловища и головы.

Обвиняемый признал вину в полном объеме.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1860400>